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Referat fra møte i samarbeidsutvalget,12.04.2016

Tilstede: Christine Aalhus, Linda Aasheim, Therese Aalhus, Marianne Sandvik, Nina Bjørkheim Solberg, Heidi
Dalseng og Camilla Smith - Strøm

Sak 1 Utbedring/oppdatering av barnehagebygget:
Camilla informerer om planer for utbedringe r i barnehagen. Vi har mange små barn (1 år) på søkerlisten og
dette krever noe omorganisering og tilrettelegging av barnehagebygget. I de n forbindelse vil det bli gjort en
del utbedringer/arbeid i barnehagen.
Følgene arbeid skal utføres:

1. Vognskur - Det vil bli satt opp vognskur ved Gul avdeling
2. Nye garderober – begge avdelinger (+maling av garderobene)
3. Oppgradering av bad m/rennevask og « hev og seng stellebord » - Gul avd.
4. « Hev og senk stellebord » – Rød avdeling
5. Vegg med skyvedør i «lesekrok» - Rød avdeling

Framdriftsplan:

Oppstart 18.05.16.
Fjerne garderober og flikk/male 2 stk. garderober 18 .05.16 - 20.05.16
Levere og montere nye garderober mandag 23.05.16
23.05.16 - 27.05.16 - Innvendige arbeider. Stellerom småbarnsavdeling, og delevegg med skyvedør.
Levere hev/senk bord mandag 30.05.16.
Bygge vognskur 30.05.16 - 09.06.16 (pluss, minus noen dager).

Det vil bli behov for litt tilpasninger i perioden når arbei dene foregår. Styrer vil informere om dette
underveis.
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Sak 2 Barnehageåret 2016/2017 
Ettersom det vil bli flere småbarn (0-3 år) i barnehagen neste barnehageår, vil barnegruppen på Rød 
avdeling også bli noe yngre. Noen barn vil bli overflyttet før de har fylt 3 år. Dette vil selvfølgelig skje i nært 
samarbeid med foreldre. Rød avdeling vil fortsette å dele gruppen i mindre grupper, inndelt etter alder og 
modning. 
 
Hvordan barnegruppene vil se ut er enda uklart, ettersom hovedopptaket enda ikke er helt avsluttet. 
 
Ettersom vi ønsker å fortsette arbeidet med høy kvalitet på turene våre velger vi å fordype oss i fagområdet 
«Natur, miljø og teknikk», neste barnehageår. I tillegg vil vi som tidligere år beholde «kommunikasjon, 
språk og tekst». Språk er en svært viktig basiskompetanse for barna når de begynner på skolen, så vi ønsker 
å opprettholde et høyt fokus på dette fagområdet. Ved siden av dette vil vi selvfølgelig være innom alle 
Rammeplanens fagområder gjennom hele barnehageåret! 
 
For å sikre høy kvalitet på innholdet i barnehagen velger vi nå å utarbeide Standarder for en rekke 
områder. Vi er kommet godt i gang med dette arbeidet og foreløpig har vi laget standarder for 
Språkstimulering i barnehagen og for Turene våre. Dette er først og fremst ett redskap for personalet for å 
sikre høy og ensartet kvalitet i Marihøna barnehage. I tillegg til dette har vi «landet» nye kjerneverdier, som 
skal være utgangspunkt for alt arbeidet vi gjør i barnehagen vår; 
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Sak 3- Sommerfest 
Vi gjentar «suksessen» fra i fjor, med kurvfest der 
alle tar med en matrett, som serveres på et felles 
koldtbord. Barnehagen baker kaker. Dato for 
sommerfesten: Torsdag 9. juni, kl. 15.00 
Therese prøver å få til en liste over hvilken mat 
som blir laget på foreldrenes facebookgruppe.  
 
 
 
Sak 4- Vårdugnad 
Det er enighet i samarbeidsvalget om at dette er 
en ordning vi ønsker å fortsette med.  
Datoer for årets dugnad: 25.-26. mai. 
 
Komité: Marianne, Linda Therese, Christine og 
Heidi. Denne gruppen står for planleggingen av 
hva som skal gjøres under dugnaden. Camilla 
bestiller nødvendig materiale. 
 
Sak 5- Eventuelt 
Matpengekontoen gikk i balanse i 2015. Dvs. at 
innkjøpene stemmer godt overens med det 
beløpet som kreves inn som matpenger. Vi har 
for tiden høyt fokus på å øke kvaliteten på maten 
som blir servert og vi tror at vi nå har kommet 
fram til ett godt system, som sikrer dette! 
 
NB! Beklager at noe ble feil med formatet mot 
slutten av dette dokumentet  
 
 
Med helsing 
 

 

Camilla Smith-Strøm   
leiar Marihøna barnehage  
 
Dokumentet er elektronisk godkjent og har difor ingen signatur. 
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